

拿着专科学历,工作三年没转正,希望学点技术再就业

# 一大学生欲“回炉”读高职

本报枣庄6月27日讯(见习记者张旋) 24日下午高考成绩公布后,大学毕业生王新(化名)查到自己在今年的高考中考了290分,他进入高职学技术的愿望又更近了一步。

原来,王新是2009年从山东行政学院毕业的学生,目前在枣庄市的一家单位从事人事工作。但是由

于自己的专科学历在单位里并不能得到认可,毕业三年后一直也没有转正的机会。“我在大学里学的是会计专业,应该说算是个好就业的专业,可由于学历等原因毕业后很久也没找到合适的工作,现在的这份工作还是在家里人的介绍下才获得的。”王新说。

由于平日里还得正常工作,复

习的时间很少,加上高中毕业很多年了,对于高中的知识已经不是很熟悉了,王新在这次高考中考取了290分。“分数虽然不高,但是基本够上个高职的了,我的目标也就达到了,很满足。”王新表示,由于目前的工作只是临时性质的,待遇各方面都很低,很难应对目前的经济压力,倒不如去学

点技术,真真正正地靠本事多挣些钱。

24日,记者就大学毕业生重新考高职的现象采访了几位已经毕业的大学毕业生,几位学生均表示没有勇气做出这样的举动。据枣庄市人力资源和社会保障局就业促进科的工作人员介绍,近几年工科类高职的毕业生就业情

况很乐观。相比之下,普通本、专科学校的毕业生就业反而困难些。“很多学工科高职学校的学生还没毕业就被单位签走,他们的就业率是非常高的。”就业促进科的冯主任说。另外,据介绍,学生若是打算进入高职学习,最好选择工科类专业,若是高职的普通专业还是不容易就业。

## 车站将迎学生返乡潮

枣庄长途客运总站打算在枣庄学院设售票点

本报枣庄6月27日讯(记者李焱) 27日,记者从枣庄长途客运总站了解到,暑假临近,学生流将增加。7月10日左右,枣庄长途客运总站将迎来学生返乡小高潮,进入7月份,车站将在枣庄学院设置售票点。

记者了解到,在枣庄,学生客源的主力军是枣庄学院的学生,在端午节假期期间,因为大四学生的毕业,枣庄长途客运总站迎来了一次学生毕业返乡小高潮,目前已经基本结束。而其余的学生将在7月10日左右放假,因此,到时候将再次迎来学生返乡高潮。



27日,枣庄长途客运总站的旅客还没多起来。 本报记者 李焱 摄

## 7月2日起客货司机考诚信

明年6月30日结束,司机《从业资格证》尾数即为考试月份

本报枣庄6月27日讯(记者李焱) 27日,记者了解到,按照山东省交通运输厅《山东省道路运输驾驶员诚信考核办法》规定,枣庄市交通运输局定于2012年7月2日至2013年6月30日在全市开展道路运输驾驶员诚信考核活动。

记者了解到已取得经营性道路客货运输和危险货物运输《从业资格证》的驾驶员,发证日期满1年以上

的均需参加诚信考核。

道路运输驾驶员诚信考核自2012年7月2日开始,至2013年6月30日结束,逾期未参加诚信考核的视为自动放弃从业资格。从业资格证号最后一位数字为参加诚信考核的月份(最后一位为0、5、6的分别在2011年10月、11月、12月参加考核,最后一位为1、2、3、4、7、8、9的分别在1月、2月、3月、4月、7月、8月、9月参加考核)。

参加考核需填写《道路运输驾驶员诚信考核表》,该表格由道路运输驾驶员到枣庄市运管处网站“文件下载”栏目中下载打印,网址: <http://www.zygg.gov.cn>。参加考核时,由道路运输驾驶员本人到枣庄市交通运输局驾培服务大厅(枣庄新城,光明大道1147号,枣庄市交通运输局一楼西)申请考核,携带手续:身份证、驾驶证、从业资格证原件及复印件一份、《道路运输驾

驶员诚信考核表》,近期一寸白底免冠照片1张。

枣庄市交通局驾管科的工作人员告诉记者,这次考核的主要目的是进一步加强司机的诚信意识,增加道路行驶的安全性。以前运管人员不能上路,无法对司机的违章进行处理,而现在考核后会有司机们的档案,只要调出档案即可明显的看出是否有违章,更方便管理。

枣庄市水利局、枣庄供水总公司等部门多管齐下抗干旱

## 备用水源帮主城区“解渴”

本报枣庄6月27日讯(记者李焱) 今年以来,枣庄市有效降水少,今年是第四个连续干旱年。截至目前,全市平均降雨量不足70毫米,气温高,蒸发量大,城市供水各水源地水位下降加快,城市供水供需缺口加大。枣庄市水利部门、供水总公司采取多种措施抗旱。

27日,记者从枣庄市水利局防汛抗旱办公室了解到,为了应对干旱,目前,水

利部门正对所管理的水利工程处进行调水,同时组织抗旱服务队到基层进行器械维修和使用指导。

枣庄市供水总公司则协调徐窝水源周边农村关系,合理开停泵机。解决好水源地周边村民吃水问题的同时,分时段开停泵机,找准水位下降规律,合理控制,确保徐窝水源每天向中心城供水正常。针对地下水水位下降严重的实际,改造各水厂、泵房的电力和取水设

施,对各深井泵机加长扬程管,紧追水位,确保各水厂、泵站24小时不间断运行,提高取水量。

随着旱情的持续发展,供水缺口将进一步加大,供水总公司谋划备用水源。与峰城区对接,6月23日成功启用徐楼水源向中心城区供水,每天增加1万立方米供水量。购买泵机、铺设管道、配套供电设施,启

用遗棠水源向城区供水,每天增加供水量5000立方米,该工程预计7月5日前完工。投资改造北郊水厂净水设施,提高净水能力,安装泵机使北郊水厂每天供水量达到3万立方米,增加向城区供水量。启用清凉泉水源,该水源2011年已经过专家论证,水质达标,具备使用条件。现正调整管线设计,争取资金尽快完成配水厂建设及管道铺设。

早起晨练

## 七旬老太迷了路

本报枣庄6月27日讯(记者袁沛民) 27日清晨,一位73岁的老太出来晨练,结果逛着逛着却发现自己迷了路,好心的路人帮忙报警,民警通过户籍查询联系到老人的女儿,并将其送回了家。

“真是太谢谢你们了!”6月27日早晨8点,当看到公安民警把自己的母亲送回家中,文苑小区居民王女士激动地连声致谢。原来,王女士的母亲今年73岁,因患脑血栓神智有些恍惚。27日一大早,老人从所居住的市中区振兴南路安逸老年公寓走了出来,在街头逛着逛

着竟然不知回去的路怎么走了,焦急之时,好心的路人打110报警求助,市中区公安分局光明路派出所接到报警后,派出所民警赶到位于人民路与振兴路的交叉路口,耐心地向老人询问了解家中情况以及联系方式,可是老人只知女儿和女婿的名字,具体住在哪,怎么联系全然不知。

无奈之下,民警通过电脑查询到老人女婿的名字以及其所住的具体位置,便开车把老人很快送到了文苑小区,亲自转交给老人的女儿、女婿后,这才放心地离开,老人安全的回到家。

## “海洋生物球”

### 最好不要玩

专家称,该玩具的一些金属物质对儿童有危害



这种小玩意被小学生叫做海洋宝宝。 本报见习记者 甘倩茹 摄

本报枣庄6月27日讯(见习记者甘倩茹) 能长大、可下崽,这是一种被小学生叫做“海洋生物球”的玩具。近日记者发现,市中区某小学门口的小摊上出售的此种玩具很受小学生的欢迎。

记者发现,这种玩具需要用清水浸泡,浸泡之前直径2毫米左右,浸泡3个小时之后,能胀大到直径1.5厘米。四年级学生小仁神秘地对记者说:“这个东西有男有女,泡上几天就能生小宝宝。”因此,这种玩具又被叫做海洋宝宝。胀大之后的小球手感光滑有弹性,和QQ软糖差不多。

这种玩具售价一袋5角钱,外包装带上无生产日期、质量合格证以及生产厂家,属于“三无”产品。“海洋生物球”在小学生眼中能长大,能生小球,已经被赋予

了生物的特征。

这种玩具究竟是什么?记者咨询了枣庄市质监局的工作人员,他们表示没有接触过这种产品。在查阅了相关资料之后,工作人员介绍,这种产品是聚丙烯类聚合物,一种亲水性树脂,所以吸水性很强,并且膨胀系数很大。当膨胀超过其膨胀系数极限的时候,就会破裂释放出新的胶体,所以并不是“生出的小宝宝”。他还表示,该产品是一种芳香烃化合物,里面含有镁、钛、锌等重金属,还可能是一种含苯的化合物。儿童在皮肤直接接触时,由于其亲水性,里面的一些重金属可能会渗透进细胞。由于产品胀大之后,外观和手感对儿童都有吸引力,很可能引起儿童误食,这种聚合物不能被肠胃吸收,并且会越胀越大,导致严重的不良后果。